
  

 

CITTA’ DI TERMINI IMERESE
PROVINCIA DI PALERMO

IV COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE
VERBALE N. 8/2015

L’anno  2015  addì  11  del  mese  di  giugno  alle  ore  11,00  presso  la  sede  della  Biblioteca 
Comunale in via Garibaldi 24, è stata convocata la 4^ Commissione Consiliare Permanente per  
discutere il seguente O.d.G. :

1. Spiagge termitane
2. Varie ed eventuali 

Sono presenti i sigg. Consiglieri :
Michele Longo Presidente
Manuela Sinatra componente
Antonio Gatto “
Presente l’Assessore Cecchetti

Segretario verbalizzante sig.ra Ornella Pagano
Il  Presidente  apre  la  seduta,  mostrando  ai  presenti  il  risultato  cartaceo  delle  Analisi  

effettuate, dall’ARP e dall' ASP, sulle acque marine del Porto termitano. Da queste analisi si  
evince che lo stato delle acque è eccellente. Questo sicuramente anche grazie alla messa in 
funzione del Depuratore.

Il  Presidente  passa  a  parlare  con  l’Assessore  dello  stato  delle  nostre  spiagge  che 
attualmente è deplorevole. Informa i presenti che lui stesso si sta organizzando, assieme a dei 
volontari sia tra i consiglieri comunali che tra le varie associazioni terminane, per andare a pulire  
e  bonificare  la  nostra  spiaggia.  I  consiglieri  presenti  manifestano  subito  la  loro  volontà  a  
partecipare a questa bella iniziativa.

A tal proposito l’Assessore Cecchetti comunica ai presenti che già venerdì 12 giugno, il  
“Sunset” provvederà a pulire la Spiaggetta. L’Amministrazione Comunale invece, provvederà a 
far pulire la spiaggia lato “La Lanterna”, ma non la potrà attrezzare per mancanza di fondi.

Il consigliere Sinatra, manifesta il suo disaccordo, nel sentire che sul Capitolo i soldi (circa 
€ 6.000,00) per attrezzare la spiaggia anche con servizio bagnino non ci sono, mentre si sono 
spesi € 105.000,00 per il Carnevale termitano.

Per  questo  motivo  sempre il  cons.  Sinatra,  chiede all’Assessore  Cecchetti  che per  il  
prossimo anno devono essere previsti nel Bilancio, almeno €15.000,00 per l’organizzazione e 
attrezzatura delle spiagge terminane.

Per quanto riguarda la spiaggia della Zona Industriale, Cecchetti fa sapere che proprio 
oggi  avrà una riunione con il  Comandante Di  Perna per discutere sulle varie problematiche 
riguardante la stagione estiva in questo tratto di spiaggia.

Si  passa a parlare  dell’organizzazione del  Kalos.  L’Assessore riferisce che le serate 
gratuite organizzate dal Comune, quest’anno saranno quattro.

Le altre serate saranno organizzate da varie Associazioni le quali pagano, al Gestore del 
Kalos, circa 5/6 mila Euro di affitto a serata.

La Commissione chiude alle ore 12,15 dopo che i presenti hanno letto e approvato il  
verbale precedente.

Segretario Verbalizzante                                                                      Il  Presidente 
         (F.to sig.ra Pagano Ornella)                                                               (F.to Michele Longo) 


